YMHOKE€HHEe CYMMBbI
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31 suBaps




3aoaua 1.

B 1B KOp3HUHBI pedsATa
[l coOpanu no 4 xpacHsiX U |
10 3 3€JICHBIX Ms4a.
CKOJIBKO BCETO MsJ4YeH
coOpanu peosTa’?




3aoaua 1.

KpacHBIX — 110 2 M. — 2 KOP3HUHEL -PM.

. 3EAEHBIX — IO 3 M. — 2 KOP3HUHHI - PM.
1)2*%2=4 (m.) — kpacHBIX.

21)3*2=6 (M.) — 3eAEHBIX.

3)4+6=10 (m.) — Bcero.




3aoaua 1.

KpacHBIX — 110 2 M. — 2 KOP3HUHEL -PM.

1)243 = 5 (m.) — B oaHOIT KOp3HEE.

)

I CIHIOCO0.

2)5%2 = 10 (M.) B ABYX KOP3HHAX.

OrtBeT: 10 msauen.

3EAEHBIX — IO 3 M. — 2 KOP3HUHHI - PM.




Tema ypoxka

YMHOKEeHHue

CYMMbI HA YMCJIO




1 cioco6: (4+3)*2=7%2=14

MoKHO BBIYHUCJIUTH CYMMY

M YMHOKHUTH €€ HA YMCJI0

2 cnocod:  (4+3)*2=4%24+3%2=14

Mo0KHO YMHOKUTHh HA YHCJIO0 KAKI0E
cjlaraeMoe M ImoJIy4YeHHbIe
pPe3yJabTaThI CJI0KUTH




CocTaBp 3a1a4y I10 PUCYHKY.




Kynuian Tpu KpacHbIC MalllMHKY
o 5 pyoneu u

TPHU KEJITHIC MAITUHKA

1o 4 pyos.

CKOJIBKO JI€HET 3aIlJIaTUIn !

Pemm 3agauy aByms cooco0amu




IlpoBepnb
1) 5+4=9 (p.)- 3al kpacHy10 1 1 KEATYIO
MAaIIMHKHA
2) 9x3=27(p.) — BCero

2 cnocoo.

1)5x3=135 (p.) — 3a 3 KpacHbIe MAILUHKH.
2)4x3=12 (p.) — 3a 3 K€JIThle MAILIUHKH.
3) 15+12=27 (p.) — Bcero.

OTtBer : 27 py0Jien.




Peinyre npuMepsl:

7%24+6*1 (5+5)*10
3%3+5+%8 (18+12)*2
10*1+3*30 (20+10)*3
8%243%9 (3+2)*10
4%34+5%7 (14+16)*3
10%3+3%20 (10+20)*2
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